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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 6 

  
  
Сега най-накрая беше доказано, че реакцията е национално ненадеждна - 
независимо от всички национални фрази: NPD, която все още е силата в 
националния лагер с най-голям брой членове и най-организирана в 
национален мащаб, се оттегли незабелязано от фронта на съпротивата. 
Действие W беше станало твърде радикално за нея! 
    
Двадесет години след забраната на СРП три събития доведоха до 
пробуждането на така наречения "неонацизъм": 
  
Основаването на BDNS през 1968 г. насочва общественото внимание към 
факта, че в Германия все още има или вече отново има националсоциалисти. 
  
Неуспехът на NPD на изборите за Бундестаг през 1969 г. показва на 
активистите от националния лагер, че съчетанието между национализъм и 
либерална демокрация е неестествено и не се възнаграждава от системата. 
  
Възходът и разпадането на Aktion WIDERSTAND 1970/71 за първи път 
обединява революционна младеж, която е дясна и се чувства предадена от 
старите реакционни национални сдружения. 
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След неуспеха на кампанията WIDERSTAND събитията се развиват по такъв 
начин, че летописецът се затруднява да ги проследи: през 1974 г. NPD се 
разцепва и революционното ѝ крило формира кампанията NEUE RECHTE 
(ANR). Образуват се нови движения, като например Германската гражданска 
инициатива (DBI) на адвоката Манфред Рьодер, която постига изумителни 
пропагандни успехи и иска да защити интересите на Германския райх, който 
продължава да съществува, като организира имперски конгреси.  
    
Тиес Кристоферсен, чиято брошура "Die Auschwitzlüge" ("Лъжата Аушвиц") 
изиграва важна роля в разобличаването на пропагандната лъжа за шестте 
милиона убити евреи, основава Bürger- und Bauern-Initiative (BBI). Вече 
съществуващи по-малки групи излизат по-силно наяве, например Deutsch-
Völkische Gemeinschaft (DVG), Unabhängige Freundeskreise (UF) или 
Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS). 
    
По време на Третия райх германската младеж е организирана в Хитлерюгенд. 
Днес достойната германска младеж се бори за Четвърти райх в редиците на 
Фронта за действие на националсоциалистите (АНС) и в нелегалната 
организация NSDAP/AO. 
    
Още през 1971 г. германецът Герхард Лаук основава в САЩ организацията 
NSDAP/Foreign Organisation, която се заема с провеждането на нелегална 
пропагандна кампания в цяла Германия за отмяна на нацистката забрана. 
През 1974 г. Лаук предприема широко приветствано лекционно турне във 
ФРГ. Кулминацията е митингът в Дома на спорта в Хамбург, на който 
присъстват повече от сто организирани северногермански нацисти и който е 
организиран от BBI. Настъпило огромно вълнение и "най-свободната 
държава в историята на Германия" отново нанесла удар: Герхард Лаук, 
партиен лидер на НСДАП/АО, бил експулсиран и му било забранено да влиза 
в страната. 
    
Но отново беше твърде късно: 
    
Германското движение за свобода се разпространява като горски пожар, а 
заедно с бързо разрастващите се клетки на нацисткото подземно движение 
ситуацията се променя из основи. Докато предишните "неонацистки" групи 
(DBI, BBI, DVG, KDS и др.) се обръщаха предимно към старите бойци и ги 
организираха, докато младежите се организираха във все по-сектантската 
Нова десница, то новосформираната Националсоциалистическа германска 
работническа партия веднага спечели и повлия на младежите в тази страна.  
    
Въпреки че не може да работи открито, НСДАП/АО оказва влияние върху 
групи от млади революционери в цяла Германия, които работят легално и 
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възприемат основните искания на подземното движение. От 1974 г. насам 
този призив не е заглушен. Хиляди млади германци настояват силно и 
отчетливо:  
    
ПОВДИГНЕТЕ ЗАБРАНАТА НА NS! Искаме да бъдем служители на 
идващата НСДАП, която ще възстанови Райха на германците! 
    
На 26 ноември 1977 г. аз поех инициативата. На митинг на Bürgermeinschaft 
Hamburg националсоциалистите, предимно от Северна Германия, следвайки 
моите предложения, решиха да основат нова политическа партия, която 
открито да поиска отмяна на забраната на NSDAP. Основаването беше 
подкрепено по това време основно от следните организации: 
  
"Германската организация за чуждестранна помощ", чиято "Тиха помощ 
за Германия" има за цел да подпомага финансово национални затворници на 
съвестта. 
  
"Kampfbund Freiheit für Rudolf Hess", от който по-късно възниква 
Антикоминтерновската младеж, чиято предполагаема или действителна 
дейност в Хановер още тогава интересува местната и чуждестранната преса, 
както и израелските тайни служби. 
  
Националният революционен работнически фронт, възникнал в Бремен 
от остатъците на "новата десница", който сега ясно изповядва 
националсоциализма. 
  
Ядрото на новото движение обаче беше Freizeitverein Hansa, който създадох 
в Хамбург през лятото на 1977 г. с няколко млади бойци. Freizeitverein Hansa 
вече си беше създал име в Хамбург:     
Самият аз бях публично обвинен, че съм издавал нелегален боен вестник на 
SA в Хамбург, наречен "Der STURM". Freizeitverein Hansa, упорито наричана 
от комунистите "бандата на Ханза" и според органите за държавна защита 
само прикритие за местната SA, беше държана отговорна за наводнението от 
кампании за рисуване със спрейове и масовото лепене на плакати със 
свастики на NSDAP/AO. 
  
През нощта на 1 септември 1977 г. бях арестуван заедно с още двама другари 
от клуба за отдих на това основание (нарушение на параграф 86 - 
националсоциалистическа пропаганда). Отзвукът в пресата беше огромен. 
    
Вестник BILD пише: "Банда за свастики се маскира като клуб за отдих" и 
"Заловени са размазвачи на свастики!"  
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Полицията обявява, че след месеци на разследвания, някои от които много 
трудни, "неонацистката напаст" в Хамбург е приключила. Но нещата се 
оказаха съвсем различни. За пореден път клубът за отдих "Ханза" влезе в 
заглавията на вестниците, когато с няколко другари отидохме в Солтау и 
проведохме почетен караул пред къщата на офицера от СС Каплер, който 
току-що беше освободен от италиански арест. Снимките на този почетен 
караул обиколиха света. През декември 1977 г. заедно с другарите от този 
клуб за отдих "Ханза" основах Фронта за действие на националсоциалистите 
(АНС). Освен исканията: "Спрете изграждането на атомни електроцентрали" 
и "Борете се с комунизма", тогава формулирах и основната програмна точка 
на новата партия: АБОЛИРАЙТЕ ЗАБРАНАТА НА НС. 
    
Цитат от програмата ANS Combat 
    
Членовете на Фронта за действие на националсоциалистите не са 
националсоциалисти в традиционния смисъл на думата. Въпреки това ние 
настояваме за отмяна на забраната на нацизма поради следните причини: 
  
Забраната е неефективна: от 1971 г. насам във Федералната република 
действа нелегална НСДАП, без държавните органи за защита да могат да я 
предотвратят. 
  
Забраната е несправедлива: Забраната на НСДАП е несъвместима с основите 
на либералната демокрация. С оглед на свободната политическа дейност на 
комунистите, маоистите и анархистите продължаването на забраната на НС е 
неразбираемо. 
  
Забраната продължава да действа като окупационен закон: Повече от 
тридесет години след поражението на Германия в страната се преследват 
хора заради политическите им възгледи. Това се прави въз основа на 
законите, които съюзническите победители ни наложиха през 1945 г. 
Отмяната на нацистката забрана, която се е обезсмислила, би била знак за 
възвърнатия суверенитет на западногерманската държава. Продължаването ѝ 
би било доказателство за обратното. 
  
Забраната пречи на решаването на настоящите проблеми: В рамките на 
няколко години националсоциализмът ликвидира масовата безработица, 
възстановява социалния мир, увеличава общественото благосъстояние, 
обединява всички германци и постига световна слава на Великия германски 
райх. Днес са необходими други решения, защото историята не се повтаря! 
Продължаването на нацистката забрана обаче дава възможност на 
антигерманските сили да потискат всяко движение за възраждане на 
Германия като продължение на НСДАП. 
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За страничния наблюдател тази бъркотия от имена и термини е трудно 
разбираема, а постоянните нови основания са само знак за неуспешен 
сектантски подход. И едно нещо трябва да се каже съвсем ясно на това 
място:  
    
Историята на националната опозиция от 1945 г. насам е история на 
постоянни поражения. За да се преодолеят последиците от забраната на СРП, 
бяха необходими двадесет години и ново поколение. Двадесет години, в 
които почти никой не се осмеляваше да изповядва националсоциализма, 
революцията отдясно. 
    
В списъка на Държавната служба за защита са включени повече от 100 
национални групи и малки групи.        
    
За нас ситуацията е много по-проста:  
    
В националния лагер различаваме само реакционери и революционери. 
Реакционерите не ни интересуват. Тяхната безнадеждност и липса на успех е 
твърде очевидна. Сред революционерите обаче през 1977/78 г. движението на 
националсоциализма се утвърждава точно така, както НСДАП/АО в 
нелегалност. И по същата причина:  
    
Защото младежите са зад нас! Със сигурност е твърде рано да се пише 
историята на СНЕ, но независимо от несигурното бъдеще, три събития 
осигуряват нейното място в политическата история на нашето време: 
  
ANS е първата и единствена политическа партия във ФРГ, която се застъпва 
за отмяна на забраната на NSDAP (Програма за борба на ANS). 
  
ANS е първото политическо движение в следвоенния период, което 
призовава за отбелязване на паметта на Адолф Хитлер и за създаване на 
паметна плоча на Адолф Хитлер. (Покана за централния митинг на 
движението на 6 юни 1978 г.). 
  
СНЕ е първата национална организация след войната, която не се подчинява 
на произвола на демократите и не само проповядва съпротива, но и я 
предлага (битката в залата с полицията на 22 юли 1978 г. в Лентфьорден/
Шлезвиг-Холщайн). 
  
СНЕ не е самоцел. Наред с другото, тя трябва да помогне за разширяване на 
правния обхват, да покаже безсмислието на продължаването на нацистката 
забрана и да набере нови, особено млади поддръжници за германското 
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движение за свобода. Само докато можем да изпълним тези три задачи, този 
вид политическа работа има смисъл. Единствената кратка история на нашето 
движение показва правилността на моята стратегия. Моята воля беше, че 
напълно откъснати от старите сдружения, ние трябва да започнем от нулата и 
да разчитаме почти изключително на младежта. Когато се изгражда едно 
движение, трябва да се вземе предвид следното: 

  
Дисциплина:      
  
Когато основах Асоциацията за отдих "Ханза", от самото начало беше ясно, 
че аз съм лидерът и имам неограничена власт и командване. В една 
новосъздадена организация първоначално само малцина са готови да 
признаят такава претенция за лидерство. Ето защо е логично да не 
убеждаваме всички, които имат правилния мироглед, да се присъединят в 
началото, а само тези, които безусловно се подчиняват на новото 
ръководство. Ако това правило не се спазва, движението вече носи семената 
на разпада. Грешката на почти всички национални групи през последните 
двадесет години беше, че те се възприемаха като обединяващо движение, че 
искаха да обединят националния лагер. Ние се отказахме от това погрешно 
схващане. Ние не събираме всички национални социалисти, а само тези, 
които са готови да се подчинят. 

  
Претенция за превъзходство: 
  
Станало е лош обичай всеки, който току-що е събрал седем души около себе 
си, да смята, че трябва да създаде свой собствен клуб. По правило този план 
е продиктуван единствено от собствената му амбиция, но пред евентуалните 
си бъдещи привърженици, които сега усърдно набира от 99 други 
национални асоциации, възникнали по подобен начин, той красноречиво 
рисува картина на зейнали идеологически различия. След като клубът се 
консолидира, той призовава за обединение на националния лагер. Аз не съм 
играл тази игра от самото начало. Както вече споменах, ние виждаме себе си 
като служители на онова движение, което единствено олицетворява 
Германия. Ето защо принципно ясно заявих, че нито един боец на 
националсоциализма не може едновременно да се присъедини към друго 
място. Ние сме решаващата сила в движението за свобода на Германия, 
имаме правилната стратегия и безспорно лидерство. Тези, на които това не 
им харесва, трябва да отидат там, където могат да дискутират и да гласуват. 
    
Другите организации са или наши противници - това са преди всичко 
национално-консервативните групи, които признават демокрацията - или 
добри другари, с които от време на време практикуваме единство на 
действията. Ние обаче нямаме голям интерес към никого, който не изпълнява 
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като нас волята на фюрера и по този начин така или иначе принадлежи 
към нас. Ние не събираме групи, а отделни Volksgenossen, и не приемаме 
просто всеки, който смята, че е "модерно" да бъде "неонацист". Също 
така е по-добре да изхвърлим отново половината членове, отколкото да 
позволим да възникнат съмнения относно курса. Аз започнах само с 
трима другари и успях. За движенията от нашия тип в момента е важна не 
масовостта, а качеството. Човек трябва да умее да се учи и от врага: в 
момента се нуждаем от дисциплинирано, единно и желязно твърдо 
кадрово движение, квази "ленинска" организация от революционери, 
които искат да се подчиняват, за да могат да побеждават. 
  
Предизвикайте вълнение:  
    
Най-важната задача на едно все още малко движение е да се предотврати 
превръщането му в секта. Претенцията за върховенство, за лидерство, 
носещо вътрешна отговорност, трябва да бъде съчетана с волята и 
способността да пренесем нашия мироглед сред хората. Ако това не 
успее, ще се оформи секта, която ще представлява само смешен образ за 
външните хора: 
    
Някакви фанатични лунатици, които вярват, че имат истината, но никой 
не им вярва и дори не се интересува от тях. Националният лагер от 
десетилетия безуспешно се опитва да избегне облика на секта:  
    
Организирате митинги и на тях срещате само убедени поддръжници, на 
които за пореден път обяснявате защо сте прави. Раздавате листовки, 
които никой не чете, и продавате вестници, които не интересуват никого. 
По този начин националните лидери изчерпват активността на своите 
поддръжници, докато не им омръзне и те или подадат оставка, или се 
присъединят към нас.  
    
Рядко разпространяваме листовки, нямаме информационни щандове, но 
митингите и действията ни предизвикват световна сензация и самото ни 
съществуване тревожи Държавната служба за защита. В доклада за 
защита на конституцията от 1977 г. "неонацизмът" за първи път е наречен 
"опасност за обществения ред". Тайната на нашия политически успех е 
използването на средствата за масова информация. Подобно на тибетско 
молитвено колело, националната опозиция се оплаква, че не може - макар 
и по финансови причини - да пробие стената на мълчанието. В нашата 
система средствата за масова информация имат две задачи - да създават 
"демократично съзнание", което системата изисква от своите ротационни 
синагоги, и да предоставят интересна история, която аудиторията изисква. 
В тази ситуация е достатъчно АНС или други борещи се организации на 



8 

националсоциализма да засегнат някое табу и журналистите усещат 
мириса на добро заглавие. Но по улиците на Германия има десетки 
табута:  
    
Еврейският проблем, измамата с обгазяването, лъжата за вината във 
войната, историческото величие на Адолф Хитлер, незаконната НСДАП.  
    
Средствата също са прости: трийсет мъже с ботуши и кафяви ризи, 
паметна плоча на Адолф Хитлер или простото и честно признание: "Не 
съм демократ."  
    
Тази система е толкова нестабилна, а нейните управници - толкова 
несигурни, че реагират на подобни предизвикателства, които по принцип 
са много прости, сякаш са седнали на дъска с пирони. Пресата надава 
вой, съдебният и полицейският апарат се раздвижват, а големите заглавия 
изтръгват от политическата му незначителност едно малко движение. С 
един замах милиони хора научават, че съществуваме. Те си шушукат един 
на друг: 
    
"Те се върнаха", а също и "Всъщност не се справяхме зле при Адолф 
Хитлер".  
    
След това системата осъзнава, че е допуснала грешка, и нарежда: 
мълчание.  
    
В тази ситуация изкуството на политическия лидер е да държи сензацията 
на пресата будна, да измисля нещо ново. Но ако всичко не помага и 
стената на мълчанието изглежда непробиваема, тогава ви помага 
чуждестранната преса или малко настъпвате ционистите по пръстите. 
  
Млади лидери: 
  
Колкото и да е важно да се изгради движението според принципа на 
лидера, толкова е необходимо да се избегне култът към лидера. Никога не 
съм придавал значение на отглеждането на лични последователи. Моята 
задача беше по-скоро да вдъхновявам младите хора за 
националсоциализма. Важно е лидерството и отговорността да се поемат 
от лидера, но също толкова необходимо е от самото начало да се обучават 
способни млади лидери и да се назначава заместник, който единствен да е 
информиран за всичко. В нашите редици се наблюдава огромно изтичане 
на лидери. Политическата ни работа не е лишена от опасност и тя може 
да бъде успешна само ако политическият лидер дава добър пример на 
своите другари. Всеки отделен боец поема рискове, но лидерът може да 
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бъде сигурен, че ще бъде тормозен от Държавна сигурност, той трябва да 
е готов да постави на карта дома и работата си, да жертва имуществото и 
свободното си време, той е и този, на когото гледат, когато влезе в затвора, 
а това е почти неизбежно в нашата република, където всеки има право 
"свободно да изразява мнението си в писмена форма, образ и звук".  
    
Всичко това трябва да бъде известно на онези, които искат да служат на 
движението като абитуриенти, а младите лидери трябва да бъдат 
образовани в този дух, за да създадат заедно с движението стоманен 
инструмент, който един ден ще се намеси с перспектива за успех и ще 
оформи бъдещето на нашия народ. 
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